

Hirdetmény

Az országgyűlési képviselők és az Európai Parlament tagjainak választásán a választási irodák hatáskörébe tartozó feladatok végrehajtásának részletes szabályairól, a választási eljárásban használandó nyomtatványokról, valamint a választási eredmény országosan összesített adatai körének megállapításáról szóló 28/2013. (XI. 15.) KIM rendelet 9. § (2) bekezdés a) pontjában kapott felhatalmazás alapján, mely szerint a HVI közleményt ad ki a szavazás helyéről, idejéről és a szavazás módjáról, az alábbiakban tájékoztatom a választópolgárokat:

Magyarország Köztársasági Elnöke kitzúzte az Európai Parlament tagjainak 2014. évi választását. A szavazás napja: 2014. május 25., a szavazás 6.00 órától 19.00 óráig tart.

A magyarországi lakcímmel rendelkező választópolgárok automatikusan felkerülnek a központi névjegyzékbe. A szavazóköri névjegyzékben szereplő választópolgárok a névjegyzékbe történt felvételükről értesítőt kapnak. A névjegyzék a helyi választási irodában (polgármesteri hivatalban) tekinthető meg. Az Európai Unió más tagállamának választópolgára – ha Magyarországon lakóhellyel rendelkezik – május 9-ig kérheti a névjegyzékbe vételt a helyi választási iroda vezetőjétől.

A szavazás napján lakóhelyétől távol tartózkodó választópolgár **belföldön** az általa megjelölt településen átjelentkezéssel, **külföldön** Magyarország külképviseletein adhatja le szavazatát. A külképviseleti névjegyzékbe való felvételt 2014. május 17-én 16 óráig, átjelentkezést 2014. május 23-án 16 óráig lehet kérni a www.valasztas.hu oldalon vagy levélben, illetve személyesen a lakóhely szerint illetékes helyi választási irodától. **Szavazni egy listára lehet.**

Felsőlajoson az alábbi szavazókör működik a választás napján:

1. szavazókör

Iskola út 12. Faluháza

A teljes település egy szavazókört alkot, melynek körzeteleíró listája megtekinthető a Faluháza aulájában és Felsőlajos Község hivatalos honlapján a www.felsőlajos.hu weboldalon a „Választás” menü alatt található” Európai Parlament tagjainak választása 2014.” almenüben.

Lajosmizse, 2014. április 08.




dr. Balogh László
HVI. vezető